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40. Desenvolver um programa na sua linguagem de programacdo favorita, que apresente a ordem de
avaliacdo dos operandos utilizada pela linguagem de programacdo selecionada. Explicar o que esta
acontecendo no cddigo desenvolvido, e se ha ou ndo a ocorréncia de "efeito colateral na linguagem.
Linguagem de Programacao Pascal
type PInt = Ainteger;

var x, y : integer;

function sub(a, b : PInt) : integer;

begin
an = aN + 1;
bA = bA + 2;
sub := an + bn,;

end;

begin
X 1= 2;
y = 4;

writeln(x - y + sub(@x, @y));

// 2 - 4+ (3 +6) =17

// sem ocorréncia de efeito colateral
X 2;

y := 4;

writeln(x + sub(@x, @y) - vy);

// 2+ (3 +6) -6=5

// ocorréncia de efeito colateral no terceiro operando

X 1= 2;

y 1= 4;

writeln(sub(@x, @y) + x - vy);

// (3 +6) +3-6=2¢6

// ocorréncia de efeito colateral no segundo e terceiro operando

// Ordem de avaliacdo dos operandos é da esquerda para a direita
end.
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Linguagem de Programacéo C
#include <stdio.h>
int sub(int *a, int *b)

{

*

~

a=*a+ 1,
*h = *b + 2;

return *a + *b;

~

}

int main()

{
int x = 2, y = 4;
printf("%d\n", x

-y + sub(&x, &y));
// 2 -4+ (3+6) =17

// sem ocorréncia de efeito colateral

X =2,y =4

printf("%d\n", x + sub(&x, &y) - Yy);

// 3+ (3+6) -6 =

// ocorréncia de efeito colateral no

x=2,y=4;

printf("%d\n", sub(&x, &y) + X - Vy);

// (3 +6) +3 -6 =

// ocorréncia de efeito colateral no

segundo e terceiro operando

segundo e terceiro operando

// Ordem de avaliacdo dos operandos é da esquerda para a direita,
// mas a funcdo tem precedéncia sobre os operandos escalares

return 0,
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Linguagem de Programacédo Python

X = 2

y =4

def sub():
global x
X =X+ 1
global y
y =y +2

return x + vy

print (x - y + sub())
#2 -4+ (3+6) =17
# sem ocorréncia de efeito colateral

X =2

y = 4

print (x + sub() - vy)

# 2+ (3+6) -67=5

# ocorréncia de efeito colateral no terceiro operando
X =2

y =4

print (sub() + x - vy)
# (3 +6) +3 -6=26
# ocorréncia de efeito colateral no segundo e terceiro operando

# Ordem de avaliacdo dos operandos é da esquerda para a direita
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